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={[SCENTE D CHARGES

NIVEAU Ny
POTEAU B5  (S.3465 o)
Plancher tercasse 0,6% 34,65 = 23,350
foukee longilodinale  25.095.030.630 = 2,60t
Poutte feansvereale  2,9.029.0%0.550 - 4,05t
Total 2 26,08t
POTEAU  GT (S:866 w2)
Plancher tecrasse 0,6%. 8,66 583t
bute longtadinde  26.095.0,30.345 = 430 ¢
Butte frammvusale 2.9.029.0%0.2,1 - 0,92 t
TO*A\. = ‘f,‘b% t
POTERY €5 (8= 17325 o)
Plasekec tereasse 0,6%4 . 47,329 - | et
Poukre longibodinde 25.095.030.630 . 260t
boddre trantverale 2%.02%.030.2,%5 :  052¢

Total - 4419t
NIVERY N,

POTEAU BS
vﬁhdt\" AL “l ’ ZG;%& t !
Planches cowrant 0,701, 34,69 = M,34 ¢
foudre longibodinde  2,6.096.0%0.6%0 . 260t
foutre teansvensale 2,5.05.030 550 - 4,03t
CUoisons 0,0%7.%4 0% = 2,60t
To{'al ey 90'59 t
POTEAY CT
VBI‘\a.n" du N‘ \7, G‘? t
- Plaacher Gowrant 0 504, 8,6b : A34t
Rute lontibodinge  2.9.059.0%. 345 A 30t
Buke fransversale 29.0%.0%.2,%9 . 0,%2¢t
Muy, exberteuss 0350.9,40.2,69 . %00t

TO'\'A‘ = 48,84 E.

.50 = 5,4—@: t

Q0= 0,866 ¢,

Vo Amy b

o8y = 1354t

8“54 = 305 t




portly G2

Venank de N,
Plaacher tourant 0504, 4,325 -
Rokee longibodinae  0,20.099.2.5. 6,30 «

Bdee franseenale  0,30.029.2,5.2.15 .
Huw, esterieurs 0,390.630.2 £9.0Y7 -
Total
NIVEAU N,
POTEAY BP
Venaot de Ny
2 Prind?. 099.020.1% .6 30
¢ -Hrancy. 02%.0%. 2.9. 940
doisone 00%Y . 34,09
plancher courank - 0,90!. 34,67 -
Total ¢
POTEN CT
VG}\(}J\L d?_ Nl . R
Planches touraat 0.904.8,66 -
p- loadik. 05%.030.25.2 49 .
p- Yeassy, 027.050.19.0%% .
Mo oerieats  0,390.6,%0.2,6% -
Total
POTERY C9
Venan‘: dy ﬂz
?‘dhc‘au couf‘aﬂ‘ 0.’"0&- 1*“7,7_!.‘7 =
P. lan@.t‘. 01’?9.0.‘50.1lc2.6t50 =
b Yanav. 0,29.030.1,9.21% -

Moo ofeuens. 0,390.650.2 2.0 -

Total

RN
B,63t
.ot
0,92¢t
550t

30,40 k-

50,55t
160t
.03k
2.60€
11,74t

V4 AL L

Bt
A 4L
f30t
0,52t
%00

20 on b

30,40 t
B.6ot
2,60t
0,92t
3 .90¢

47,4 ¢

0es5y = 6,060

Qo+097(94:5,) = 22,628

840 (9045s) = 408L

€+ 009(5,+62) = 990t



NIVEAU N4
POTEAU  B7

Uf.ham\‘ ds “} V78 A
, ‘nnb:i". 2L
:_‘rm«w. A
P\.Qbul‘an\'. i,
2

Cloigons

Total = OY,0% €

POTEAY CT
Vensst 4o N 19 0% £
e,\oué)ik. {3 ¢t
P.*Catw. Glcﬂ. t
pl. tawrank &34 t
Mass ot . H00t
Total = 44 AL
poTEAl C7
Venant de N, 49, 40t
p- lbnd_gj‘, %, 60t
p- oansy. L
fl. Coutant 8.8 t
Huy Leberiey 35 t

Total = €080 €

NIVELD Ns

POTEAD  BY
Venant e My "o st
- RoneS . 25to:t
?."rm\l. \‘0’3{
‘l. Wutant ‘W,Ezi-t
cloigeas 2,60 t

Total - “2“,2@:‘3

®

8,+00(5,+5, +QJ = 30,6%6 €

SQ;OI%(_Q{ ‘\'(71 1‘%3\ = Glr” t

Sa +0%0 (gl‘kt;,jt:n,) = 12,42 t

go + 0,9)"?(_5,\-91 +5‘+54) = 5‘1“13’)_ t
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WKL

POTEAU  CY

“Qngang de N A A E
- koa A 30t
9.{-1&\1. 0:$zt
PL‘ ('_gqj'[,an& A’ .lzldf t
wuey ext. B0t

To{‘d.[ = 52,|2,0J t

POTERL (o
Veaant de Ny 60,80 ¢t
- Lonef. 2\(>0 t
P.h‘a \. 0"“?1 t
?l. Lowrant 8,6% €
murs Rt 350 t

Tohal = WG A0 ¢t
HUERY N |
POTERY %

Venank de N 24,26t
P- an R " 260t
3 km.a‘w. - Aoy t
‘)Q ruront 25!‘4'5 t
clorsony ! 2.to t
Total = %1 ¢
POTERY CT
Venask de N 52,24 b
2 p.on & 41730 t
p- Jrfan?u‘. 0,%2 ¢
PD, QO\LMf\k' . 5\8(9 t
mowy ek 5,00 €
To{‘d\( = G‘Lloj\i E'
POTEAY €%
enaab de N w6 A of
P L)Ni..\' .60t
p.ﬁmq. 0,52¢
ol Guraat A4 M2t
muy Ak, 31“7'{)t

Tb"t’d,l = %.{L' &4 h

%, +085 (é,*s,,,s,*%): § 25k

g_ + 0‘6"—7 [C?| \'9;“‘('73*(74) = \%4—5 t

8‘,1,0:30(9,*91&3*%“59): 56,54t

Sor0B0( St 6ye8,45,485 ) 8525t

Lo 40,80(6,+ 5,485+, 485)= 10,06




- 40.

JERSSREE

-
et

Y POTEAY O POTERY  C9

Nl (G) | (P) |G+A2P (6) | () |GAnr] (6) | (®) |GA2P

M| 26,98 346 | wtsxl Mo [ 086k | 8,65 || 440 | 417 | tebY

Mo Il %059 | 4394 G680 48,81 | 5,05 | 2247 7040 | 606 | 2T

Mo ll a4y | 22,60 | foh2ed | 087 | 496 | %695 || 4%.40| % | 5176
Nall 97,60 | Z0e%| 134,50 | ALM> | 61 | 4820 | €080 | V42 o O

Ne 1 424,26 | 37,12 ACh,94 || 52,26 | 927 | €AY “ Mo 40 | 16,47 | 99,84

N 5100 | oen] 210,85 | cdom | 9o Wodo | 9444|206 | HBG2

DETERMINATION DES RELTIONS BES POTEAUX.
POTEAU CENTRAL B2

6}2223:;’0 3104 6 et T0x70

POTEAY O'AHGLE CT

By Medlo . 47,4 o 60 x 20
69,9 _ ,

pOTERAY O RWE C2

BY MB_;;&Q_ 20,5 ety ©0x40
60,9
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CALCUL DES ELEMENTS
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Poido peopre G- 049.0,60.4.2500 = 225 Kg [l
gut‘c‘ndt‘ge S otoo k’g [l (Main courante) b-400cm

[ ]

Seelion m¥an.é’u\air¢ : 400%42 I,QL 1%
L= Cm

" ’
LZS l) Eceoo!(‘ normal N: G :22'"7 kgfm\

Momant flechissant M- 42.400.0,6 = V2 "igm /ml

lexcantricite e, =M -2 _ 022 m €,= 32 Cm
N 225 ' _ |
gé. = ff.' - 2.5 cm e. ) 'gﬁ 3> la section ach Pav‘n'q.“ﬁman’(
G 6 6 wmpniméz

Doac le calcol we fera ea Pleyion Cor\'{‘;osée par la methode de M' P Charon.
Caleol du moment par “APPO‘J‘ avx  aciers tendus:

M, - N A = distasce entte los aciers tandos ot \o cantee da prass
S y e 49 7.5
'\Jk:ea*‘(__?:-d): 32.4-(3_2.):31 Cen

My = 226.305 = 84395 Kgcm [ml



Calevl du moment resistant du beton: Mrb
—1 = "
Mf‘\n: b%"a(i_%) Ve "a,:...?_"‘_s‘[’___.gv M, =45

nE| + 6,
6, =137 Kg fon' 5 6, 22800 ¥g fem’ 5 k<452 3cm o b=hoocm

\é: 45173‘7 i%’ = 4[@)‘3& <m
1543 + 2600 _

My = 400_}_}'{, 4,666 (13 “L'Wv) - 369705,6 W4 cm [ml
%
M = 265795,6 ké_’-cmlmi >> M= 84375 '({;D.cm [ml done les aciars

COm\:vimQ‘: ne sont pac necessaires,
! . ) )
Dd’@mmdu&n dab ac\enrs 'hancius:

On calevle la section en flexion simple  souo [effet do moment My ( pac capport
avx aders teadus) pois on en deduit la seclion en flexion composée.

)A.; ) Mb. 5 15. 84>%,5 . 0,0026Y #[kaige
6, b. W 2800.400. f3° €:0,0v63

Ao M 88395 gouy cad /ul
§,.€.h  2800.00763.4%

€n (lexion c,amPosefe:

K,:-hl:o
A=A N 023w 225 | 046 an? [wl

N :
5, 2800 ; "

Verifications : , '
¢ Condition de non ngi‘il*c (act -.52)

AS 069bh Sb - 0,60.100.43 59 _ 4,26 cw?
% Oen ‘ 4200 ,
I| fast que A sat superievre 0 édale a la section minimale imposee
pae la condition de non ngilijfé ¢i-decsvs (4,26 cm?)

Oa ado‘:*‘ara TG pa¢ metea lineaire (A:J,AH C,mz/ml) aveL  va ChHpacemar
constaat de 20m. - g



“

#Qoncli“()ﬂ de la Qissuration

@ ::A = 1,44

= 0,00352
E)% 100.4

8 1 Diegoealion Pra’\jud(ciaue

K=140
"f\: 4‘@ : aciers H&
¢l= G mm

~ G
G; - Kw . wf » 10°. 1,6.0,90%57 - 909 baes
¢ (t+toa) 6. (1+10.0,00352)

8. s % .6, =2,4 (lof’.{,cé.s,eyfl = 29848 bars

b, = min {mﬁ"‘“(q 163 ) = 29848 bars = 0445 Ko Jom®
6,.= 2800 kg | et

6; 2 E& = 2800‘4%{(‘.“\2
la con dition e figsuration esf Va.rifn'é'e.

* Vavigicah{m a lefford tranchant:

—_—

AS, H T_M _4p0_ 84375

2 .
/6 i3
T M Lo
‘2
d'oy A, > T. M

2

donc  leo aematurce ne oeront Soumives & avcon effort Jde teaction.
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CALCUL DES POUTRELLES =

Pou\'m“ab pldnchcr, l}arrafgbe >

- G= 0,674 t/m*

P = 0,400 t/mz (non acca&si%\e)
G4 2P 0va4 t/mi ..

q= (©+420).065 = 0,994.0,65 = 0,516 b [wl

Povtrelles ?lan chee covrant

G = 0;‘70‘t tfml
Pz 0,250 E/m?
G4A2P = 0,804 t[m

4-s (6A29).0,65 = 0,801.0,6% = 0,520 & [l

::a. fl'n&f%e_ fau??or*era pas la ‘Jau“!‘euz auv nweau <o P\anckct‘ iat‘m%e c'z.{'ant

papprochez & celle av niveau du ?\andur covrant , on dimensionnera la Poukwl\a
6ous 4= 0,520 E/ml pous toos las niveavx.

On prend les ?ou\'reﬂw dans la seme de la petite ?oﬁafa (Adnf: le ;e.ms
Fransuzesal du batimant) pove diminver la fleche.
Schama statique:
povkeclle  our 3 agpuis. AL RTR AR DI RARL

?, [:5;1;!\

24.(&/&11)
VL ETETTTITTTOT
R: 5__,_2!'4

i B

l;st’ranca catre nus d'appuis

Debeomination da la \ar%aur b de la table de coumasi on (6&66 ast. 2%.31)
1 :

l'= 4 l’\‘, - 5 Cm
b I b, =42 cm
. b& - bi': E'-,—Z—-—b' \{ .-.E. E: Jl‘%!’ance ﬂn"ra deoy ga(:ceo VOi S1
2 da devr narwras consecutives,
b, - b-b. < ©5-42 - 265 em
2 2
I*—b—_s - b, = -%o an %: distance de la section consid
° 2 > av poiak de momeat nul.
- b= o-bo < L %09 -sgcem
2 40 {0 -
- b= __:‘_Zkf < ©a8h
b‘ = b—T—*ié 4_,/ 64'7 = %OCM

SRR ki



5. ‘i'r.‘; -

b valove b, clant Gimitee 2 \a plus patite des valaves prdecdantas  oq avra.
b, = 'v_—%ﬁ.e = 26,5 cm

Aoy b 2b 4b, = 2.265 +42 = 53442 = ©5 cm

L. 65 Cm |
B , —
X . :.‘I—r’c““
25 tm
SL
12 Cm

Efforte dgic_-,aan* sue la \;ou"r‘el\e; (ao’r. 55_5)

: Sy
c\nar%cz vniformement q M, - c:\_.af = 0,5206.2) - 4,360 tm
_ ' 6 &
'-OtZOHQ -OI%MQ -0,20 Ho
A 0,‘?6 Mo a 0.‘?5 Mo A

Minsy (atpoi) = 0,65.Mo= 0,65.476 = 4,44 t.m
Mumay (Lravte)= 0,715 M, = 054,75 = 1,32 tm

Calco\ de la coction d'acmatices ‘onq:i[rodina\acg-.-

:6_:) = A3y k'% fdmz
6a = 2800 Ky [emd
L =%00m

Do Ry -25=225¢m o e
&= 0153_59

/ &, bWt 2800.05775" 1 K= é‘,g,oa
el 0,‘5925 22,5 = 4—,'32& < b, =5cm dooc 'ave nevtee

fombe Jdane \a talle de comprassion . Doac l'ctude oe fera comme pour vae section
Mdan%u‘aie‘e (bl = e5x22,8)

5{ - % . %ﬂ = A4 A4 K femt £ B 2137 Ky fem’

. ! r .
\at, dvmdLui‘e,z, wm?mmaog wa faun'l' pee  necassonfes



p: ?eﬁmelre d'one barre M0 =314.20 = 6,28 e
n . M8 de bacres isolées w1

= Y =Y 26 =1
Y zyg.k /6‘2'9 %65 cm
Caleyl de TMa‘x (art&%’;‘x?_ bf&(g&)
_al 09252 . .
Tozqs 22252 .4t

2
TAT, = 41543 - 1,495¢

 aue g 4o appui intesmediaice 5 on enb comple de la continvite {oelaitairement en majorant 1€£:

teactions cacr-ea‘nondant' avy fravees indepeﬁdankes de 159 (Pouhelle ad \‘caveéej.

o R . A2 Vel T ALY K fead
“p3 4.6,28.49,69 ’ s < : ?)/""

dong pas de visque Ale&{‘d\'nemen‘f des armatures
CALCUL DES ARVATURES TRANSVERSELES (act.25 bac8)
T

Aemabures Veansvessles cdledees pae Vefloct tranchant mavimym S
Les armatures 1eancversales  sont perpendiculaires  a la ligna moyenne .
On dait faire la verification ,au cisaillement -

Tl 356, S S,
| v SR =
tké(“’-%?)% b8, ¢ o, .{ns;d
. bo
T, - wontrainte de cisaillement
Ty . I MGG Vg [a?
'009 12.19,6%
UL : (‘.en".lmﬂ.‘;. & beton : ﬁ'd =42 42 Ha /sz.
8y ¢ 5y,
C@, : 633 Qa/ﬂml { a,, 23999 : 20,065 [\JBICMZ venifiee
Avmakures conhibuees pae deo cadees b6 €24
A_C.a.dre (M’ — Ak"" 056 Cemt (Zbr{ns)

Contrainte “admisoible des armabures  transversales :

—_—

Sut = ?aeen. 3 % 2400 :-4600 ualcml



eCAe\’((Lma.mk Cid:ﬂp arma‘rom«, “f‘d“b\]&lf‘&d\d‘a:

£ M B 0:56. 19,69 . A6 _ YR

T A4.05
cet ecartamant wne doit pae da':?asr,er l'ccastamant admissible doand pae leo CCBD GE’;(@& 62.42)
‘E___mx{hm.?.h:olz.zz.szwpem .

ty= (105 L2 b (A- 03, 9&21)11&5 = 1526cm
done b ¢ b = wax (&, J‘.:,') = 45,26 Cm

On wendm ud éw\*d,man’t de ADoa av aiveocw das appuis.

le 10 coute A'atmatores sera & E/2 do w d'appui Soit & BHCm . Poue \eo avkray
asQacaments on agpliquesa U cvite de CBQUOT , tovt an m,cs?m%anf \et. 25 42 das BN 68
qui fecommande AQue Egh =225 Gm dons nokte cas .

Oa ala 9op‘rée D,:‘E,gm _y leo éb?aca.manh dotvent se regeter haque Qoie  4u'on
bee d unowvtie 4 la svike de CAQUOT et cda ce Caib de par{‘ et d'avtre

pesve  d'va nom
da Chagoe agpui.
VERIEICATION de LA FLecke (et 58.4 ccbog)

on Se dicpanse de Soak-{ﬁiew

I
9i leo troio condikions qui sowent sont uo_trigieec,

‘d. Q‘écgﬂl, ]
- ’E.‘E S L HE M(__: moment Clechionast max. ea ‘eavee .
D 715 M : M, : momaent isostatique dela Yeavée deo cefarence.
Qe . 025 ot~ L.0%5 = 00% Veeilice
L ¥ 1%
- U-Jo = ....é.‘_ < }_@-
Bh e o
W :..2...&.(3_— = 01008% < E..(:. = 0‘0085 Vﬁﬂcle&
12.12,5 4200
_ ey A
'} 225 »
Re 025 _goatty L - 0,0444 Nee(Cree

L =i 225



FERRAILLAGE BE LA TABLE DE COMPRESSION

la table de Wepression  Sera admee pasr va teaills aoude $6 Cepeadant les
dimeasions des mailles ne doivent Pas depasses: o

- 20 ¢cm povr las armatyees perpeadicolaires  auy neFvutaes, |

= 33 m povt leo armatores pacglleles Qux neevuees
Oa adoptesa  un teeillio Soude de 20¥20 ¢n ¢0 8oit SGG [ml qoi donnent une
‘.)Q/C"iﬂn A = hA.l Cm)‘ e . .

PL Geom Sep = 5’.’:"00‘{&_'[sz

! 43 G5 . 2
Alnu‘uums/hl >/ i%:f = o = 0527 em

’Qn. : dvetance entre nesvores

A//ilwvbf&s/H! >/ —-Az—-'-L = 4_'__2-{ = 0,%70% Cm®

1 A = 14 E 43 (o S0 Cml
oo lm_.rwr_e:, /ul J ‘Qﬂ.\ /wl > ""—-"6‘& 527

_ . A .
A//nmuftc,/u! = 444 Cm /m, > ..__;.-:' = 0,%705 cm

o



e e T el LI T R C({\‘L CUL E}{_ L{l DALLE‘ DU Hi\i”{_ {:\‘\) j’ e Pt e i e~ % e Y = === ]

1]

.C’E.\_w\ des hourdio rac&an@_gi.o.{vaa oni foemament chbﬁg Lf\l CCHA %8)

Sowant \, et \\{ Ve dimeansions ma.surafmc, atee nus
deo appuie (940 ¢ @ ¢1) et 4 \a chacga vaiform.
emant m?m’rie pas onité de wuelace ot covyrant
entiecament 1o pamesy.

o momeants flachisaants cia.\la‘owéﬁ av can{f‘c!_ du
panneay ont povr expression .
a. Sean de la ?ehke. For%a&z ‘X’

.MX = j‘[kc\\;
b, Sens de la {:’randz ?orjw.":z h{
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FFFORTS DANS LES PORTIQUES
sous les forces HORIZONTALES
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X 096 2,84 05 | 0,75
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Morment en tete et a la base des poteaux :
__ moments en teke . M; = oL F

— woments a la base: My - LL.J}L;F

MVEAU- VI . en bate: My =My, =Foh 20,24.2,08 =05 tm
My = Mgy = de 0, .2,08 ,uﬁtm

labase: Mgz Mgl c F(-d)hz 02444 027 Em
Ms)_ = MS'.'." = Fz U_d)‘\.: Ol‘ﬂ.*l'h.: ‘{{0 t.m

NNEhU Voo e tele Mo ™ LA:' Foh < 0,445.482: 0,86 b.m
Ml;'l"H FJ. d-h = ‘;35.1,(]1: 2|59 t.n

a labase: Mgz M - ﬁ,(&-.{)k : 0,485.128 - 0,57 Em
M}l: M= F (Ldjk: {33, 1,28 - {70 b

NWEQ\W + en Féle : M J‘\H - Foth = 062.4Y =1,0% Em

ML"L M\,'L“ ‘L“Lh = “tﬁ#LWG =3 2.4 kom

élabase: MMl F(l)h 20,624,464 088 Em
Mgy = Moprz 6 (1id)h = 4844 442 2,65 Em

”!VEI')U “{ : @ !‘é‘l'b H|_1 :'Mi:" = Flolk T ‘T
MI:?_ = M\-l‘ = F.L.l‘q = 2

a la ln.m: Moz Mgyl o F -0k - 01546 = {0 Ln
ng-.-. MS;' z F?_ (I—d)k = 21?-5.‘& B 5.‘5’1 h-"\

KVERO N, e bebe: M=M= Fiab 2 086462 136 b
Mn_u,,;-, erz b= 254.16:358 bt

a la L‘-")‘CZ H;; = H5'.I = F.| U--I')L\-. 0,90. b = ';2"8 L.m
H‘2= ,‘{51':' F?’ L\-d)k: 2|54'[b:3[55 t.m

NW‘EAU u : en\'é’{"c . H —ﬂ = Fdh-—ﬂﬁ‘) {{a_ *52 E.m
H- = H; '-Fu{‘l\., Z.Ezu, 451 tm

4l bage: Hs: < HH'- £ (g_qﬂL :095.46 {52 tm

Mo, sMeylz B (-e)hz282.45: 451 bw

NWEBU | ea \‘ékt : F4,d.L\ = 0,%6.0,5 = 0,48 tom
' Fg-“’-[’\-t 2,84—-05: ‘,47. t.m

sHet = F, (1-0h = 086,015 02t
¢ = Mg, 10 Ok 22,84 .0/6:24% tm
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Moments dans les traverses

On detailleca le caleul

donags dans le bableav ci.dessous |

I‘i/ 0d

RINERD Wi
Kd

kdoky  Tp e Ia/ea

our le niveav VI s pove les adkres niveavx les cesulbals

[l K LI
KA"‘ Ka 'I/EJ “ ‘/93 p,}q. QA
de m’;me k‘} Q‘! |

_z}_:z‘, L+l

Al 4 () 0 Mas (M aM) s (0 080) = A3 ko
Gl 2 (2f) : Mge (MM by . ((M+289). 5% - 4,85 b
E? vl 55 +,90
M,}: G O B T T = 182 b
las ﬁa 5130455
NWEROX | File 4 (4) Fle 2 (2)
Momeats | M, 4 (H‘.%) M4 [Hza%) Mzg (M)
'7 -05 -0,"14 036
A L2 483 A82
5 1,to - 2,43 2,46
s 2| .3,12 23,00
3 2,58 -452 - - 400
’2 2,90 - 40t - 4,03
'I . 2,02 -2,58 -2.%

SOn‘
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DIAGRAMME DES MOMENTS DANS LE
PORTIQUE'LI" SOUS S,
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MOMENTS EN TRAVEE S0US Sy

f'uPraabion du moment en tmavee 5008

M(:: MQ -..Mu.)

2

Sin  esf donnee pas:

Tableau donnant les valeurs des moments en travee

e TR

«t\_}&.@ 1.2

B

L,

3

I

5.616.6

7.8

8.8’

9.10

10__10' 11

1242

1344

1444

2'13

(t“‘\) 0,%

0, %

112

4,66(2,48

2.

342

2,58

4520 2,90

400

2,02

2,98

i

Me 10w

0,74

62

2,£6|2,4%

3,0%

312

LS

£52 84,05

4,06

2,65

2,08

(E.m)
M
(km 042

0,245

03151 0

0,495

0,86

0 BU;%‘;

0,45

B S T I L R R

Rb: ‘U: mome.n'rs 501\&' Joméa en ua.‘em o.Br_-.o‘oe, do g—nik‘ C\ue 5iH Feu" &é_’i(‘
dans un 4ens ouv dans laokre.
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Calcul des efforts tranchants pour les traverses

! .
Las effcfh, hano‘nant'& Bemn\' CA\CUE% c; ar'ru‘ d%b mome.r.'re, a9 ncgu,_-}c_,_
four cela on considére la Fravée independante avec les moments en ses nauds.

Sous -‘;:{ - Llec\oa}ion Ju moment ot de ta Lopme

H(_’() = O&.X.-I-(?;“I
pour X=0 M(X):: [3 :MJ M
ur Xz M = il A _-__M = ‘-'l'l”MB-
fo E, (K) I:JQ, ]3 3 g ol Q’
done M(Y) = M«!;,Ms.x oMy d T. ME | M%M3
_ JX

TABLEAU DONNANT LES EFFORTS TRANCHANTS
SOUS S

Hiveaoy g Travees R(m) M% U.-m) MJ( ) T[ﬂ Sous Gw | T(E)Sews 9_-“1

E 4.2 505 05 0,36 020 0,2\
E 2.2 590 074 0,74 -028 # 0,25
[ 3.4 505 A 4% 182 <05 -, 05
E A 4 5,90 1.9 B TN -9,b2 06

56 2,95 4 bb 2,46 <016y 0,69

5,90 248 2,48 - 084 04
5,95 20 3,09 -0\ - RY)
5,90 31 342 Sos | Aok
940 5,45 2,56 40 NPT A 4%
10.40 5,80 4,52 4.52 BEE 453

E 14,42 535 2% 4,03 Ay 14y

12 A2’ 590 406 406 ) Y
1244 5% 2,02 295 -0%4 - 03¢
A4 Aa! 5,90 208 2,98 _4,0f A.oh

= BIE WIE b= | Wl O3 =3




PORTHOUES - SOUSLESIEHARGES
VERTICALES . METHODE DE CAQUOT _

Cde, methode de calenl Lﬁﬁiadbe 3 ('.L\QJO'\') ehf: E’,‘r\posé& s \asnexe A des CCBA ©8
Portique longitudinal H

E)Chemcl. do Pork 1 a\ue_

Vi 0 o s | 2! {
' ]
265
] 2 e o 5 !
J:
2,65
v 5 6 6 5
h
2,65
v 7 8 8 v \
2,65
M $ 10 o' 5 \
[
2 b5
it 4 ! i o !
2 05
| 13 1 7y s |
1 0%
o % J 580 5.95

(ee ?ortees des ?nteoox et des pcuhe'a Phgea en me\‘e sonk  des ?0\’"“%5
libres  entre nus. _
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Moo Nougd iQoSLa(fquz de (a Qanver
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oMCuet du schauq . decsos.
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) M"b 4 BA Qg ol .(t Aa e Cu A UL &dviﬁlj
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Efforts dans le portigue longitudingl sous Gs P

v, [Neots| G |4, Mo | Me | M Me | Ma | M M, I Ve lo
- L — |e2b| ~ [ 265 | in 5.9Y 6,40 |.Y,64
Vi 2 2,555 628 | GiB| 6,26]6A6 / 0,04 - :
g1 048 | o8| o6 ] 6ith / 0,041 109 95 |- 6,95
e LTt 1-6.40 |
6As | -M27
b,\719 ~ 679
J i/ MO G»J_L_i”
S S b e
b4 | T
Cng = c’t‘?@
T2y | -6ld |
LI Mt S
: 5;14 HG._M ..‘L'?,-ﬁ_
- 0,00%0
] %81 6,79 |- 67
41]
- b4
doo |22 | TV | -6l
FPE— R i, SRS T e SRR
:.cé &y o _ Ty
-0,009
L 2,8V 6M9 | -679
0,00%0 = vy | - A4
{00 |t a -
W [0 [ et | <o
- 095
5 4 %56 -%9b
015 =
r?,;IO (BI"W & %1”"
_Mgl rr—et e . T "—--':}
s NS SR RSN ; T Laes S
2.:4-0.’(:’ 2 ‘1 5.1:7{) . 'z) 1?4
= 228 30y |3 |
0,6% -
2 2 -3%56
2ae} =4 | 2
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Efforts dans le portique longitudinal sous G+1,2F

: [ o
Niv. |Heodd 4, | Qe | ML Mo | Myl Me| Mo | Mg Me | T, e T
G L2 244 [Sd2a |62 |6kol6B0 | |-004 ; | |
A I
91 631 |6:424] 650 | 6,40 / 0,049 A8y A <M
P B A G M MO | - 685
N ©50 |653%9 |0,40 |6,4%6|-0,040 |-0045
U | 2,437 ‘ S A ' &40 | M8 | 189
4! 6,39 |650 |6,4%6| 6,46 |0,040 | 0,049 - o T
5693 |02) = |‘ ‘7
3/ 690 |_—|395| " |- |40 ‘
5 / _—|ego|_—|3ms| 142 |42 5553 6,70 - %.%0%
- 6 6,50 |639 |e4b |6arb |-0,0075 |.0,00%75
v 2,437 e ‘ Ao | wags |- visy
c! 6,29 |6,50 |6,4%6|6 406 |0,0075 | 0,00M5
v, - 6,515
MR b R R R R e
6,20 |639 |6,4b |6,4%b|. 0,007 |-0,0075
v 8 21457 t ; r : 4,10 Y4% ~ MABY
- | 8 628 650 |64 6,46 | 00075 | 0,0075
v !
\-{J / 5590 / 5:?%5 / -4:12 -'4‘12 51;353 ;705 (9:79‘7
9 / / G50 / 5]'?(3"7 1 |‘1'2, 'i|12 5,553 G ,"19‘1 . tI|Ei'05
lo 650 | 639 [64b |64d0 |-0,00%].00075
B = 2430 e Ao | Mgy | -fdsy
- |10 039 | 650 6,430 | 6,4b | 00075 | 0,00%5
7 5553 YHo3 -6 %Y
g " leso | —"Baes| | 142 | AN
44 / 2:&-’3'7 / 61‘.70 / 3,806 /{,95 4,9% 5,35 ©&d2 ___1019_18
3 64 50 | 920|6 o | 0,86 | 086
: 12 (2,635 | 6 99| 8Y ( Py 035|105
S| 23t [2,437] 920 | 650]8Y0 | 690 | 086 | 08 9 i =
W l2am| 7| 650 | ~7|386| | 403 | 4% ' LTI
i3 | — _— 1359 i 3,29 | 0,805 ‘2:‘1-9'55 2,10 3 56 -3,94
A4 359 (330358330 [-0,0%3 |-0,(%
1 126 ‘ ' ' ' 228 | 3y |3y
A4 330 |35 | 330|258 | 0,093 | 0,63 = :
0 -3 .54
13 — | =0 |_—|2e0 | ~"|-0895 |-2400| " 304 °
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Efforts dans le portigue longitudinagl sous G +4C

Uiv. [leod] Do [de | Muo [Me [Muw [Me | Mo | M Toror |k
: -4, vy
Nl — 2 / 102! 582 652
w21 ,, 0 57 1562] 569 | 560 | _—"]-004> : Sl
. ) P
2l 5,62 |55 | 560569 | | 0,043 el e
A! || =7 | ~|a&d]| ] _—]-122 692 | -5%
4’{0) = 5;b
57~ 1. 5AR
26 |-49
49 - %
547 - 5%
50 -4.9
409 - 5.6
5,"‘7 "6tﬁ'7
5 b - 4.9
T W 1L 4.9 - 96
'|- 4-0’ .“75 o7 LY L kg | £,63 |-0,0054]-0,0054 o Y
= | 4 461 |4,60 (46D | 4.44 | 00054 | 0,0054 - A
! / 4,67 /ﬂgm? / <084 | - 0,8} :
139 | 439 %5 o
~0,60 |-0,60
634 - b
0.64 | 0,4
kﬁ‘%g . ‘ 3‘9 5158 e A\R’J
L S P RS e A A U
0\8%5 ?'ri:—’% 3‘96 _%‘rh;_
0.0 | -06% s
3.1y -3y
0,073 | 0,63 9 iy
_Olzc)f:‘, ~Olf\3.“_'> 14 - gc)
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“efforts dans le portigue longitudinal sous 3/

W, [Nedf g | de | Me [P Maf Me | M) M F Mo [Tae [T
{ 1 081 | 1034 / 045

\ﬁk 2 OI?J 048“\ 0.79 0.80 AT / -0,006 01‘1.1 0;%1 - 0,5‘;8

?‘l Oﬂg 0181 0 rl‘ﬁ 0\?)0 / 5“00(0 0'55 0189 = 05?})

e o | 098 | -08

G L4 ] ot | Oob | 085|056 |05z |04 |- 000 048 | 069 |- 041

41 0\;\)5 O\% 0,‘)7)?? Olc)fa 010034. 0‘{}04 Ui%b D{(J?. i 01(7’1

0,49 0'67 - 059

I, BN e i o e e

_.0 P e i I -:q,..
oo |05 | 048 |- 05

Gons |0283 | 055 |-05

0?)45 ic)g = 0 d,&

LU0 s
s i s e S .
0 Oéd' PSP S it =1, N O B o A= WA T
0,32 0:40 - Ofe_sf?

-0,000%

0,24 0,42 | -042

0,000%

052 045 |- 0,40

0,2 03 |-035

049 025 |- 02

025 035 [ -05

T e

0|!2.2 0[2@ - OL(LQ

e i, S L i PRI, R o it il A

1Lt oo 025 1024 (041 |0239 |-24.6% 24154
) 1/ l =4 -4 01% 0,2 - 027
L _ 024 (025 [0225 | 0,42 | 241672416

0,22 0, 205 -0,26




ETUDE DU PORTIQUE TR&%“&&VERS&L raa

4
e ?orHc\oa ckask  non pnrkmf , & les ebloets horizentavy o\u‘(l wpread ekant
© e li%ao\:‘-es‘ il me seca  calcule que ®ous son Roids propte ek as poids des
doisons  qu'il supporte. Bone il m'esk coumis c\o‘é\ des chatbes verticales et la
wethode de calcul uhilicee etk celle de CAguor exf%e’e aux Aanales du CCBA 65,

Mais,  pouele mveay i (‘W ekade) oa Qoaa uae dale pleine,les charsgs 9, et
Qe SO 4420 oak Ainsi “dekerminees : :

"I%o

+'4=\—h 3
% ' EN

5. 2. WH55 - 25 55= 1542 md
2 _

q = O M A 14942 . 5,26 H'\‘\I
% 55 5,

g, = OMy, D6 4940 12 0254508 . 3 05t [m]
v 56 - %%
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CFFORTS  TRANCHANTS  POUR LE PORTIQUE TRANOVERSAL
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SUPERPOSITION DES SOLLICITATIONS

Lo collicibation Fotale do 4e denre a considerer sera (G)-ﬁ,Z(P)

(@) . charge fefmngn\"eh

(P . surcharfe d'exploitation
La sollicitabion totale ponderee v ok denfe a considerer Sera (6)-{- (_P) + (gb)

(‘5;): surchacde die av seiome

Les effete dv seiome, horizontal et verkical | secont considerce simultanement ot
aver la tokalite  des cvcchardes d'exploitation.

PDUf_“ les Po"eaox oa prendra uae combinaison aui novs donnera  on effork normal
minimal Loa efloet de trackion &'l &ws“e) ek uae avkre combinaison Qqui novs donneda

un ebfoect noemal maximal.

Les combinaisons cont les soivantes:

((@3-*1.2(?) : et gente
\ (6)4- (P)+ S t¥ +9, 24 beare.

Pove les Fooh% 4

[(6)+ 1,2(p) g
or e pabeave 4 (8)+ () + (u)4 + (5a) : 2 gome
- (6)+ (P) + (&d* + (‘é_;) . 2& denre
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Moments flechissants dans les poutres
du portique longitudinal 11

P NIVEAUYX 7 G 5 4 % 2 4

TRAVEES [1-2 |2.2'13.4[4-4'|5.6 6.6/ 178 18.98' [5.10 [10.10 14112 [0 1005544 1444

B T e SRR e e — g o i e, SRELLITITE T Ry P
5_ é’ Me [-0.80[{-076 §-0555[~055 }.0,45(-0,45 §_0,3% [0,57 -0,29} ~0,29§-0,241|-0,243
/ av i =

Mw =034 (.08 §-0326{-0,55 §-0,26]-0,45 j-0,216]_0,27 [-047].0,20 5_0,1a1 -0@4;‘;

&. ? Me §0,80 078 0,555( 0,55 §0,45 |0,45 {0,511 0,5 10,2921 0,29 0,241 0,24 i
W Mo 1054 10,98 10,326f 0,55 §0,26 | 0,45 §0,215 | 0,27 £0,17 | 0,29 {0441 omé
SRl vy FOSEIEE CT AT e R RS TR T
—— e EO,‘T%(Q 0,74 1,82 |4,83% 2,46(2,48 §3,00 |3 42 4,03 4,06§2,95[2,08
- Oy Muw [-05 [oma [413]-183 [-1.¢6|-2,48) -2, [3.42 |-248 ~280|-4,064-2,02-2,98
e R P b o S L S A T S T TR I e AT T ar i T TR T
] Me §-0736)-094 §4,821-1,85 §-2,4b]-2,45 §-3,09 342 ~4103] 4 0b§-295).263

a | Mo |05 [oma 1445 483 Tace (248 | 24 [ 202 [2g 2,9 |4.06 §2.03 | 288

4 =5 L) e

Fas bt e = " ey i : A\
Me [-626]-6/16§-610|-6,0% |60 | -0,01 6,40 |-6,07 §-6A0|-6,00 |- 6,57(.6,055 -5 56 -3,30]
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ml ~p | Mo £.6,224]-6,20 {-4,835]-4,19 §-4,09 [-4,04 mﬁ{ -8 ‘4‘134{".52“"?;?;’%12

G+P+‘5ivg’+5iﬁ Mg [6,806 (4,62 006 422 [5.010 |46 [6,06 (4,11 §6,45{4 05 I5,89 S §2,565| 2,28

Mu §-3,9{ 9708 -5 |-0.45 15,66 |-0.0 1-5:86]-956 1-6:39 ] ik S

. | Me |18 [0,68 [-8,[ 0,44t [-3.08 [-5.0 [-5,63|-06 ], 240,84 12,55*15:;5:“5“%
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= M b 2,962 12061400228 nd.loa!!.i'ﬂ":b RN IV -0,881]-4.2361 A BT ;J_.:i
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Efforts tranchants dans les poutres
du portigue longitudinal 11’

NveRvx | 7 T 6 | 5 [ 4 % o e
TRAVEES 112 |22 154 [4-4'§5-6 |6-6/ §7-8 |88 {900 1040 {1112 1243 § 13,44 {1444
6‘ | Te EU‘& 089 £050 10,62 048 [055 £0,40 |0,42 "0,51- 0,53 #0,26102%
Yivy i
TUJ E*U,% . 0,8% _0,5'1 .016’2 =0, “)9 -Oﬁs .0,45].0,42.09]-0,55§-0,2% _ot'm:
-0,40 0051 0,33 I-G,?-b L0294
oez Io’sq 0,55 049 0,42 #035(03> 1 0,29 {0,27 ;
;o206 088 Lo |06 400|403 {447 |47 o] 0
Or(o?. E oi_rrj ﬂlgd _O[m ‘A[CE %_h{a -h‘)’.& 44‘1 {ff E_Or?l‘ h{ﬁ:%
T mgm T et m.,m.‘ CETIEIANEIER
0,62 Eom o4 Eow noo B9 [1e> P [137 foia 10
0:34- EO S"? u 153 ;41"‘7 A § 084 | #,0-’.
st A AL oty iz = T 0 ""‘\.‘ b 1
6,8 130 {26 aa% 3 94y
-6«8 -‘53 % A0l
AT K R T SR
ﬁ 10,35 -~5‘?8 3,119
| E 40 as*“s 37|31
b 150 fc28 |68 | li 5|85 gim 207
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FERRALLAGE DES POUTRES

- PORTIOUE  LONGITUDINAL
PORTIOUE TRANAVERSAL
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FERRAILLAGE DES POUTRES

Methode de calcul .

Les gootres de chage F'ool-ic:\oe sont sovmicew d on moment flechicagnt o d un <flont
aoemal ([ effoet Franchant dane les ?o\‘mgﬂ dane chacone de levws seckions.
Le calcol devrait doae ehve Lait en (lexion c.om‘:osée. , mais  comple feny de lackicle 45
dv CLBA 68 qui stipdle que, par simplification y on ne faif pas etab des elforks normav
dans leo pootres, les caleols seront menes e Qlesion simple.

.On nofera  que oo Pon\‘iques ne cepreanent qulon infime packie deo efforts horizontavx
498 av ceisme (e.@fon‘re. feptis presque en tokalite por leo uoi'.es).

kes florks oab el determings avee ten combinaieons Seivantes
sollicitation dv 4¢ geare: (G)+42(P) avee §, = 2800 ¥ fem?

Ei: 12y ké/ﬁmz

=

sallicitations 4o g4 gence : (G}+(P) + ‘S"‘[T@ +15 awvec

2

al

= 200“3 me
. {;: 205,5 KS /sz 5
Les cechions d'acier seront deberminess oove les collicitakions do 44 Qente (SP{):(G)#HZ[
et sovs (60, ):la sollicitakon 4 pls débworable.
la wmebhode de dekerminalion des aecmabvres qve lon ohlisera eok celle do MP P CUARON.

Armatures longitudinales

I

" » M I }J_ - 1% M Tableaox o E'E,
! mA' T ‘ Q b e‘?‘ € Aol 4 K
4 Qub % SiK>K =8 2800 o04s .. A.o
&L A
v ez ‘5 L \T d A - -_...-.——-—-M =
d. ;; R T e E,-_ EI:G.d_

e ! ' :
# 5 KK, 5 demaloces comprimees —» methode de calevl
en Clezion simple avec armabores com?ﬁmé'es .

beo caleolo eloat conduile ceopeckivement sooe les  esllicitations lee ploo

defudorables du AU Geate e Ao 2% denve. )
OCa cehendea la p‘ob §rande de ces  sechions darmabtores «aing; deferminees .
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Armatures transvercs

o] b
GALES

COﬂtminte de cisaillement

CCRA 68 At 25 4

Gy T e ; -
/ =1 =
’ S <8, v T (357 = 2008 Kg fem?
" 8y (5L < 28] ‘qg@,g_%w
be

X
E. A3 5y td o L mi (t;i;)
de\“ < af' &
_E = may { 0,2 %
h (1,038 )
6b
avec : §p - 59 Va [cem? A{_' : sechion d'armaltyees Fransvessales

ak:gqﬁ@ 5=t%'ﬂ . |

Oen = 2400 ¥g fem? = may (5’-/ y 1.Ck )

ie:_t:osi'r{ons_[:m?iques des cadres -

le 420 o0 d'armatures  sea p‘acé a f:/z a PaoHr- dvu v de "a‘a?ui-.
Povr leo povtres ohon%:aera un't('ormemenhon ada‘:(-em la diseogi!{on de CAQUOT.
Pour les povkres 4 charges- concentress

y Un espacement conshant
(ce qui nest pas le cas ).
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METHODE DE VERIFICATION

verification des contraintes

fove &, 0 A sk caleolee a pacticde &, o A

d ac[o‘:“e,z >/ Am’lc\;lée
donc &, { 6, oot necessaicement verilice .

foue GL: ona K - 6o

3¢ y Ko (K donc SL<§L
R

verification de la fissuration
6. B ot
0 1+t0@y
62: 2’:4— %—& %L

\ @
avee : § =140 (ﬂ—\'ssora}\'on pev nuir_-aib‘.e)
'YL':.“ G aciers & H.A

condttion de non fragilite

A > Ao il P\or,-, ?eﬂ-i\'e seckion d'armalures qdoP\'efe.
7 h‘\iﬂ { A". 2 LZAO"'
hy-060 8b L},
¢ e%

verification de l'adherence

(CA < EA adec —EA = 1\1,34 gk :2_1,5.5‘% -.:'W,tf Kg/CMZ .

Cu= T vy o o
~p3

avec: M = M e bares
P: T\-Qﬁ

s ‘contibionetaib et 02 poor Lelfoet teanchaot max 5 on pread la plos
Qelavorable pacmi les = \iciubions (591,5Pr.)

sl 4'15 (5{,‘) > T(SP,_) on Prenc{ T(SR‘)

& {5 T(SPA < T(s8)" on plend T(_SP;_) avee -‘; = 4i65.47.Y =265 Ka}(‘,mz

S
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verification dé la fleche

La verification se fat sove la sollicitation de seevice

L& JUSL{Q{QQHQ“ de la Q\.édqe_ est nokile Sices Froie, conditions Sont vgn‘fvca!e:,.-

\

'Q'l: : hasteor bolale de la seckion
L7 pockée libre dela povkre
M_ .  moment max. en Frave sous () _
Mo = woment may. de la travee supposee ivostakique
2, 7 Ja.r%eu{' de la PD\J""(E
2 . haoteve okile
Ben: limite d'dlacticite (enlom) des armatures en fravee : Kop = 4420 bars
A :  sedion d'armatures Feadues.

B, Dore le cdeol des  armabores '\‘mnsue,rsa.lcra on ne considece que \eo
sollicibakions dv 4 gente (%94\.

P
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NIVEAU Y

2%08 6,40

6/4.0 2,108

s 6 1 2 4dgy .8 6 A1 A
4T42 202+ 2TH4 2T1242TA4 ATA2

A 2TI242T4E 5 IM2+2T44 8 omzsoma 2
NIVEAUX T, V, N

3%6% 6,46 6,46 3,765
4 5553 Y400 & 555% s
AT12 2TH2+2TH4 2242114 4742
& amzsamg 8 2Tza2114 & 2M2e2Tag B
NVEAUX 01T

3,80 80 80 3,86
4 5,55 A ooy ° %% &
AR 2T+ 2145  aTA 42T A2
& amrsave 4 0 2eaTie 2T 216 g
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Armatures™ transvérsales

Niveaox | (Tongy (Ka)| Gy, (Mafed)| T (i};;} E(em) | () badopte  (cm)
U 1800 20 (20651200 18,4 | 299 16em  suite de A0VOT
V& i Y7400 2T 2050200 18,0 36 46 em suife de CAQUOT
1 | 10400 | Y69 |20652,04] 43,8 34 2¢n cuite de cagoat
Fissuration |
Niveavy W v pYA v il 1
Praay A4 14 A4 44 16 16
.4 .1
Aed)| & 5 :
() 14 %24 , 54 ‘5,54 .28 e 28
n 0,0206 0,0296
Gy | 0,0222 0,0222 0,0222 | 00222
: - 0,0261 0,0264
& 348,32 | 343 | 34,3 | 3a4gn | OF2AA | 34244
! ' ; M5 | 3443
5, 2%93 23293 2363 2303 2238,5 2238,5
G D6, ; 6’4 <9, Cas de’ Lissuration
Condition de non fragilite .
i} 1
A > A" = 492 Cm A> 452 Conr
min *A‘A ='-"-|1Ao ~ &|24-I(72 = 5,&-2.4. ownl =>

6

¢n

A 200

A, - olgqih bh = 0,69. 22 30.64 - 1,48 e’

tootes les  soctions adop'féﬂs verilient celle condihon.

‘1,4.3 tm?*



Conditions aux aPPUIS

Bue le beton

Oon a:

C:=: a.
T elloct Ycaachant a \"af[:ai de rive,

(i)

C},. “%:.L: & . EI(( "'-r.ttl*"— .f/-_us WOl AOLAD
5,

(dsc) |

.\:{j AN Lo L R&-% D™ oo S pads

pOUf
tragomettre fes efforts de la pookre av poteau.

Niv. M) 6 %2 A E 2
T) | T8 | "M rrsrl vy t MM 104
Colem) | M@ | M9 | W49 | 149 | M4 | Mi12 b
Clem) | 18 | 483 | 18> | 18,5 | 412 | 412
e Co - latgeur de la bielle de beton necessaive
};,& “% I' . effort franchant .a Vappoi de cive.
é"l'“\ SB,.' 8% R4 ot
i '

ARMATURES INFERIEURES, -

¢ : distance de Vagpi av poiat ov commence ﬂqmra{be.
C - Q_(d {-(‘)

avee 1 a: lacgeor du poteay
r: Cajon de courbore
bacre H4 . r=9%¢
$ - diamette des barres infenieores,
¢ : 4,4 cm (niveaox covtants)
¢ - 1,6 cm (niveaox @ et li )
d: 4 Can

L e, QOX appuis: la sechion des armatures infericures doit gakisfaice
\masahie Sivante -

On va consideree les dillerents  appoia:

g 0

As. T+% e chaek e woment dany la seckion

d‘ap?oi pris auee Son Signc.

i I.\ fowl
b¥=u LA
\I _



1
52
R

1 appot
M. _2,%08 t.m
T= 36t .
TeM ooomg o 2,708 . qwatk
2
_ Y. 07
Aba = 20428 - 89L S TuM amt
¥ T
£ appul
M: G300t
T" ‘T|1t

Ae. = 934.2,8: 1495

T+ 5 = q|1 - leﬁ) < (o)
2 Y. 0

AGA.. > \#M

NG . Lo armakutes m‘!erv&;res avx awmc, sont 2a Qeneral celles des J(ra\*ees
feckdes filaates.

CONDITION DE NON ECRASEMENT DU BETON -

r> 040 §. Sa (hd’)\’
Sb 4

nveaos Bl : = 46 mm '
v 4 (bocres i%o\eea)
d:Q‘erS:r?“?(ﬁ{rc‘.‘ 59 A,b+ 4 =12,8cem

rY 0,10. 4. -‘1800 n“a)a = 136 cm
695 12,9

=950 =88cm S YOLcm pas de r\sque decmt.emen* debeton

les aoktes aveavy: @z A4 m
6!4._ &5.4 A-+4—: V‘f—i-;{- = H"{CM

¢ 00,44, 2600 (4 44N 4= 6,40 em
68& “'H

=560 =N Cw > G, Ao Cm pas deceas wement du 'oek‘on



Adherence
Niv Vil U v w I I
Tmay ‘1800 700 700 oo too f04 00
(Kg>
WP 15,08 15,08 1508 | 45,08 15,08 15,08
(oay| M9 a4 | Mag Maa | Mag | 1546
‘ (Sjm) 1% My Ay AY, ¥ 17,9 AR Jz
Fleche .
t'I'E: = 9% ?, %95 ? 5.90 AL 5.99 2
bo = 30Cm . A _a ; *
W= 5fem : -
On fera la veriGeation pove la beavee lq plos loné e (9:6‘961@1)

: Ml:: 61“4* &-m
MO = q,f_,z = 40‘ GQEN
8

La ‘)os‘n’fi cabion dea ({éche est inoble & les 3 Conditions  soivantes ont Vec

fees
0[95‘ s
(né S 2 0% >4é. = 00625 Verifee.

% 0%
| I.%.‘E S b K , 0,092 >'i oAt = 0,05Y% Ver{?{té
L 7% M, 10" 10,06 |
A ¢ 2, 59 _o00mes < 45 0,0402  Vecilreo
bh  6en 30.94 A0 .

A sedion A'ager \a olos dcande 2a  Aeauce .
Le dquQ{cpJ.\ion de la fleche et taokle

Fleche au aivesme o anches . dalle.

he 055 O

f = .%_j = 0,06%2 > 0,062 \fﬁn_ﬁ\eér

_\_\_& S 00932 >i. €03} = 0,0%9 Uer{c\'es

] 0 15,213

A 4 6,28 Vel
b~ Gen 205" '



aQ C =
| i\ b A A A
£ = m L{E:zs'cm' \ |
d: 46 -
¢ b:20 cm "
SOLLICITATION %4 FERRAILLAGE
ST M) [ u g B [ A(cny) | BARRES A&;!J
die | 064 006 |03 |25 |08 i |4&h
o d | 039 |00498 | 09445 | W5 04 AT 1452
C 1056 00267 [0 | 999 | fo2s | ATI) |42 :
e | AM |00dsd 1080k | Zoo 207 | ATH2 @525
bd fome foosey |09 | 46,8 44.0 ATA 450
C | A |0essy 00098 [4od |23 | a4y [& 1
a | 4 1080 Jogor | 24 |hoy | CTAp b
b @5 |00 ogme | 296 | M8 | AT |84 ]
C | %% oM 1092 [ 2005 | Mt | CTAL |42
d | 38 |009% |paozt [ 3¢ | £ 9y AT [Goa
e | sag |00%44 [09e80| %0 o AT46 |8Bod




ARMATURES TRANSVERS ALES

Qon‘rcaiq\-e, de cisaillement .

A& - 408 = 2,04 cad (4 Bring ath'("a)

Cp= L
®%
e A b 6e 5=Yeh = g 2f: 1135 cm
Tuax niveay [ '5‘-‘-)"/.5. 26 = 3“';? tm
"-': Ol'.).tl, = 0,2.20 :gfﬁCm
[h(,{_ 03T ) i lbﬂk)
b © . 59
ntaw ﬁ t-» i 01'1.‘1 2 Dgl-’)b = qltm
e Il 3¢ (A- ?Jl'ﬂe)
9.9
Nl Tuw (W) | To (Qf2)| T (Yled)]| ¢ () | E(| ¢ adoght’ (Cm)
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ARMATURES TRANSVERSALES
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CALCOL DES COMTRAINTES BUES AUY SURCHARGES -

N= 50,526 ¢

momeak  du & Ve
M<R.ec = 40,301, 0,89 = 3%B6Em
54 € . 70226 o 3586. 10%. ¢t0’ 2:‘1"7i A 32t
Ate  r0.%0 5.5,6%4.108 ,

zement des chatdlo ('.Ont‘.enkttju (Q 40,301 ye: 0.8 “ﬂ)

| s L
ds - &g, = &6 LLa[o.
6, = 008 Vyfent
CALCOL DES  CoNTRAiNTES BOES Ao LEISHE VekTICAL ;
“:T 4%,355 t

AL R 4,056 \éb{&ut

T o m——te

WY Ay 640.%0
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WRIFICATION 1 16 REFEND €61 TENDY.
| SWS (‘.74 % + SNT +_S":; (ACIC,LH@:M!-)
B - Gﬁ + S% + Ssu* 8¢
6= 40,074 40,465 _ 4,056 - 43,85 = _34 Y6 Ua [Cat

'e r,e?end a une :bone ‘E.ndue SUé une \-on@eor (%’ ..'.r.)

2. v

o= Sav6e -6 1 (10,0 £046%- 4,056 ) 5,LV4. Iof
Me + M)+ M(Y) (Swr‘h 92,03 + A2 ).10°

Y = 52114,%&4—
6,902

= 99,44 om
te relend a one none tendue Aue Q%’ “9%44 = 24950
Sob 46 m
VERIWICATION DES CONTRAINTES  SOUS 6404 Gy b4 %y, (chacgedht)
B2 49,6694 40014056+ 4399 = 67,55 Ny Jeut £ S,
FERRAILLAGE -

ARMATURES  VERTICALES .

Zm-.e tendoe - _‘}_ L 3A 0 = 0.61}72
b.h A200
Aonc A = 018@“30 {00 : 3-4-‘89.) Cm)_ /m’ :

400

Zone non tendue 0,2% ‘o/‘1

Ao 02930400 _ ¥yg sz/m, ’
A00 -



LY

ARMATURES MORIDONTALES .

Nout avony wu Qmead%ﬂn‘ Qe G = ‘t_'_ﬁ Lo

Cea
dote nous rt&.per}ons le ?ourcenhge nimom 0|35°[,

AL’ 2 03% .30 = % con’ /m’ | :
PRESCIRTIONY RELTVES Ay FERRAILAGE . (CTC : Cevrien 4981)

~ l diamelce des bactes horizontalts et yerkicales we deveak §as de‘;asser
%0 de \'tpaisseur b du voile.

i \‘q,sea,ceme,n'c det baeres hoeizontales et verkicales doit ekee iﬂgmeuf‘d la
P‘ur.: ‘)e\-l\‘e Aﬂt—, CP&D}_ UalQu.f‘e ﬁuiUJ\nhfz:

s {475 ou S {300Cm - )

- les deux nappes  dlacmatures  doivent et relices avee ay moins quakie epingles
au whefce cancé — Dane c’na.ciue nappe, les barres horizoatales doivent éhre dispo s€en
vers  l'exberioue.

e ks Q};h‘emii‘ég des \IOE!E‘.\ ‘:|€il‘\'a Ouk(\ll‘ﬁadﬂ“ dﬂi\m“* Qﬂm?Oft‘Q" dey armo&ut!}a ‘JQ{“G"{‘%
de reaborcement seus forme de pokelels incorporis de dimensions by 46b |
Les diwpositions de {erraillabe do cew polelds d'ubcemiles doivent &hee au woina ehales
celles ‘Q{xéeg poue les pokeaux de vwe det ossabures Q“%osk“'bl'es &‘QOME, {";02
les armaluces verkieales e eeq pebelets  pevuent e ohilisces pout eauilibrer “les o{focts
de tackon dans la pachie tendue du voile. Dars ce cas les longoeurs e cecouvcement
Jdeveoak ohre ?of-’re{es a 10 diametces (0 (bJ : '

COMETE TEMy D€ (S PRESCRIPTIONS ON A AMOPTE (E FERRAILLAGE SOWANT.
(le vole e« Lestald Spmebti A eulid | e seiswe &m}). nz.'ua..}f Ao b $u) Conarnas daul‘auh;).

- DRHITURES VERTICALES -
20U€ TEDUE -

kel tncorpore 30%4%) . © 125 i
sor Chaque Pf—au (J.u voile )dr.w. la 2ene Hudug .ST‘l.G./ml €=20 tm

200 WON TENDOE .
sue chaqe face : ATAG /ml =29 tm
_ DRMATURES  HORIZONTALES .
st hae faa s AT ml €29 tm



ETUBE DU REFEND TRANGVERSAL (2) Guch

(e velond ook parallele av refend transversal (1) . I\ sera colcule de Yo meme quon
neanmoins ,nous detaillerons le caled\ des forces concenttees diey aux ceackions de g
lescalier et des poutres . (s chardes gond schemaltisces i dessous (G 4B dues avx
poukees o By dues d Vestalier e situées & wi dhate). :

é | 0 .

PJ?.‘;-#EA;_ L "'p;' Ei%% Rl e q Py |

o e . o= Uk +11[;1\+ . erdniche
| _:_ i b, | de o teco\bante Q/,,;“ Ay voile.
_'L_I e Detecmination des cﬁwargea Coacentrees ;

_\L___,,_'a_ L]  Cded & 0 -

LB -IRA ' p‘l Qms@: i bestaste eu.s‘w.z;‘i_? - 987 D.g

aegox Coutants: 6_901.@_2?,?-2 - 41399 ,65 “3
)

reb. poukres  + 6.2900.325.03.03: 42925 193

Aerotere © 1%0.345.06.0,15: Yoy By
Mues axk. 2 50,305 2,69 = 446943 ua
J
CA\(‘A\ de Pz (8005(5)
e =X ehcalios Bps 3%459. 35 - 29835 Ry
;/2-/ At S'TGA-(?Rz (édaéi'uuliuﬁ . : 54 '
ot | / = ! nil. furaue. poids geopre poutre -._o,z.o,%.ﬂjoo_?i'! = &89
T Z actofere ‘D,ﬁ,.ﬂtic;._‘ﬂ)oo.gg 2 f-‘;i}'gjqr)u&
L iy
mV. Coofaal = P.propte foulce - ATBAL Vy
© werg ek, 39020554 - 263288 Y
2
P2 5.998%,5 + 1052+ 5. 3444 = 395245 s 3Ry

Calod de Ry, Ry:5.380% - 188225 R

Rz ABM4) + 29524, 5 +18622,5 = 91529 I
e - -ﬁt%.g—ﬁt’laﬁ "rﬂtu-w Pz :-O.&Bm
R




Ay -

Chacges &'e‘avploﬂ'atim:

Cdeul de 6. _
niveay tefcone - 100.549. A M5 = 8Cb, % QB
niveav tovrants : % 950.3 4.2 5= 10328, L by

(leal de 0, T F = 11694 38 R3

b5 030 - 5843,03 1y
5.1

1

Ry- .40 - 8515 Ry

R= 6338+ 584363 + 3519 £ 24053 0 uj

e - =250 248, 2950

= ANm
R




~A3Y -

£0'0% |- 497t GO | geps0'ol Gr'9Y 8TY'4 Y0'4, &0 | 70 vy A A 0 |
8o'he | €O | 9T'r | wesoo] 't g24'4 o' |  yr'o |- 684'}¢ vy | SO'L |
Be | ot O'r | 68400l 6i'ty | 9z vo's | BP0 | a1k vy | 980’y |0
Peloe | et | 4r't| 19u0% T3 9744 ¥0' &Y | coive Voy | B0k |
1805 | erer hCV'e | Ghh60'0] 6T'2¢ 078 b0'<, w70 | o9y 1¢ vy | 980 |
Us've | ativy zot'e | W' | a8y | arg'e see'c | &v'o @eNt gloy | GBOWV | A
Po'nt | 60'0T | ocegi's | 83ni'o | wk'er | 4sclt 920 | w¥lo | 0T 4 v/
ooy | [t | | ¢ | e w0 [ [y w
|79
Huosoduoy d  SMA0Y 5 SN SO
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FERRAILLAGE bU Rerend TRANGVERLAL (2)

'

Veulication A usaillement dang le cefend .

— La contrainke moyenne de cisaillement T dang le cefend

T I W I VA

bh b. h 30. 600

= 5,434 R Jout
~ Lla conbrainte 4de Cioaillement admiosible ek, -

[—

Q = 0;&0%{)‘, = 0;&.0 G = 2\1 ‘ea/sz

la section d'acier resistant a ['eflgel fanchant est.

\1'1& : T-B

et S,
Een

le pour‘c?n&‘aﬁe dlacier minimum et - 0,257

Sows Ueflet 4o seisme e refend ect sollicite’ en fle
Soieat N 1efloct normal
M e moment Qlechiscant.

. i !
Xion COMPOSE&.

CALCUL BES  ContRhintes  boes Ao SEISME woriy oMTAL .

Momenk dv av seisme a k bace -

Me22 (6158 4 543020, 4 1342 +2.94 426,84 +1.g,34)
M= 8% %2 &om

Conhai.nhs does av SUqme horiic}n‘l'al :

5
SE:t m =3 81*"”‘0600 =t 49 43 uz/le
I 2. 600 30 :
12

CHLLOL BES  ComtRpinTes DUES  AVx CHARGES VERTICALES
CHhRGES PemANENTES G .

a \a base G- 409 4y t

tmoment 45 a l'ex ceabrement Jey QL\MQU: Qt-;manen!‘i'a Cﬂnt.tn\‘reis:
M- Q.E‘. 2 ‘5!&3‘50‘56 = G2|2.4. t.m :

Q. - 4994%.10% , 640.2.10% Goo
oi¥ GG({ 2} = ‘ 5
: 2) 600. 30 3_9'4_,108

694 = 141".)22 \ia /Cu_)‘
§6y= bt Ky [o

« 14,065 t 3 45y



- 4%,

CALCUL BES CONTRAINIES  BUES AUX %\ERCH&%&% bevPLoiTATion P.
P. 32 B2t

moment dd a ('wxcontrement deg dmxdaaa ooncenkregs

M: Re s 26,09 44%: 30,48 &

St 8y = 32820 30,43.105 600 483y |

Pla2) 600. %0 % 5 4. 108
Spy = 392 Wy fem
SP’. = 0|14- ua/&uL
CALCOL DS CONTRAINTES DUES A LA Composhwte Sismigoe VERTICALE .

O, = 24285003 -+ 0,88 R [cut
R vs 9

VERIFICATION &1 \E REFEN) EXT TENDY .
QQU% G+85 +%NT + &m Uelcl.\d.)

0= Sey + S(gpy *+ sy * Cey

0 7.64+0,008 _ 0,88 - 45,43 =38, U.j Jem?

Le celend a vne 2one kendve  Sue yne ‘tOnQ)meof [%_x) . (%0-1)

(M(sih}-&- M(_G)+ M(?fg)).i. = 65 0 +6(6) ({:f‘i) =

T - 5{(.,) %+ G(Pfg)_ 6(.9“) 'I s (V;C:"+UIDZ$_.0;SB)5,4"06 = 0[0404'(02 cm

Mls) * M(e) + M(8%) (32 + 62,24 + 30,48).10
Xz 40 4 em

le celead a vee 2one Yendve soc - 9:95 S40,1 = 259,9 Cm
St Su¢ Q,!(om
VERIFICATION DEQ  CONTRAINTES  SUS  G4P St + S (dhateut)

B= 14520+ 392 £0,33+ 45,45 = CA 392 < 6/



FERRAILLAGE
AOMATURES VEQUiCALES .
200 TENDOE - A L 38,6

- 0927,
bh 4200
donc - A 092.30.400 _ 9y sz/m,
100 . :

ZONE NON TENMUE : 0,25

done ﬂ‘ 029.30.100 ‘f”) Cmt /m
100

ARMATURES  WORLRONTALES

Wy <o

O tespecte le '\:oorc.en%a@e MLAMOM :0,2";%
d-"o:l- A = "ilﬁ‘-) Qm1/m|

EN DEFINITIVE LE FEE%\L\.EGE BOOPTE €ST ¢ (Lerraillage %qmquue)
ARUATORES VEQTICALES .

Zone tondoe . Lotk intargere (20449). 6T15

sur chaque face: BTG ml e = D0l
om2 non tendoe: A TAb /ul 2z 25em

ARMATORES WORRRONTALES:  ATIG ml  Sur chague face , €= 95cm
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= ETUDE DU REFEND LONGITUDINAL () ——

Caleol deg so“icijm{‘{ons

infe rnes ;
( |
&) (2
T // 7 -’;f: ﬂ’,/'; I 3,/’}:7 /2’,{{//:{ /A
7 ’f,//é fffz?%’%/”%/ﬁ% I" 30
: | I |
. r2a:=0,084 .
I el [
L 2¢c = 3,8Y N
e A6% | 004 4,25 |
| [ o o LY

La melthode Uk\ihée (IR

b cele de MM ALBIGES €7 GOLLET
eon‘rreuen\’unemf par murs de

tefead . Awnales de ('ITTP . Mai GO )
Carqc+uis¥iqoea dv refend .

Iy = 0,104 m2

I;_ ‘,92 m4

I =L44042mc - 7.2bm4

Mz 4,355 @3 (moment statique)

w = 1,‘12

13,41y

320m (havteye & E.'ra.ge)

20.‘?’;m ("\AU¥200 '{'o{'ale Au bat‘lmm{')
° =1H’Aﬂt (&c‘:o:'* ’ffahC‘mm* fotal )

H
'IT; ‘2--‘-.!0—’?_]'.1_.(1) (ECQO;* "“{‘dnc‘\an{‘ a
I

T

&R
TR

la seckion d'encastrement dv linteav i._)

(force aviale - dang Velement de

oo Lo HOZ[ (_‘;gf.(hi) . %—‘I‘-\P]

N;_ s 21 vefend au viveay © )
M

Moment dans chac\de éiiman*

de cefend L

Z
& ; Ao liat t i
‘% = 'é‘ (m\zeau L mﬁop _ - 575140*6.” totale A rel'end)

(:i)I Y . ':t.aec-(ic'\e,n*b do calcsl Bany le s de dmawg)es Jrriango‘aifes

Wersees _voir Abaa\ues).

S



~ 4472 .

ETUDE OU VOILE AVEC OUVERTURES

PrrA 77T 7T 77T 77 7777 77 077777777 FPI 777 7TH 77T 7777 TTT T

Vole en elevation .



k.

TARLEAU  RECAPITULATIF

[Uoiie. ec mvm‘tum).
Niveoux § G (0] P GH_-% | Gy S;ﬁil:}_ G4P [’f)[ Nenint [ Nppaf

Le/eg | 52 | 4553 | 0138 | 623 [4ak9 | 393 | 5542

et | A3 | bl |01 | 5S | S3ay | ut3y| ezt

e 2e | 13| Leu | 00977 Wb | SHaw | L2y 61,8y

be2e | 4% | LL8y | 0032 | 36F | 53,24 | 43,97 | 60,01

Ll 2¢ | 43 o8y | 0058650 27 | 53¢ | Lel,09 59,99

5334 | Ubb | 56 | oot | 200 | 76 55,41 5161

oH\:ﬁ\\é“é\K\ﬁ

e | | dué | 0o 019 | Gub | 927 | 9,45
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CALCUL BES SORCES AYIALES .
Welage 1534 | My Ne=Ti
5 | (oo | 000 | 000 0,00
4 o8 | 08 [ M [
5 | 06b 0\94 | 9,09 | 592%
2 0,%0 0,74 49,2 104 1
£ 10 | 0,80 | 5125 | A6, Yb
o |0l | 09 | ¢33t | 217,06
Sou | 000 | A0 | co, 9B | 292,17

CALCUL DES MOMENTS DANS LES CLEMENTS bE REFEWD .

v ekge | 4-3) e 1229 [mEm) | Myt
5 4,00 0,0 060 2,60 0 00 0,00
i 08> |00 0,020 0,049 0,Yb 14,4
3 10tb [00% | 0,043 0,044 1.67 2482
2 050 | 0.4 0,209 0,122 6 15 {43 Y10
A 02 |03 | 0,34 0,25 9/ 182,73
b fOMb | 08y | 0,% £ 0,265 1484 | 4 do4
toL | 900 0,60 0,88 0,482 19,57 LIS VS

My +M;+&c}\\ = ‘15“101 b

456, 6 k.m
leMl&)’CN ﬁ M

Mwl{ x
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FERRAILLAGE DES Linteaoy.

leo }lfn‘eaux onk pour dimensions. 4 05030 0 A4 (Qor'rez 094 m
On tludie e linteau s p\qs 50'-11(:,:\-5 Csoid e 'lm’rzau du EHC ("} 63, 94 i:)

- VALEUR DES DIFFERENTS EFFORTS .

~ Charfe permanante au m? e planches ; 558 31&3
G mekte lineaire  de i b - 0%9,%.65. c”’ 4%42,6 Rﬂ

f‘e‘r@mbeé 1in¥eau: 2500 0‘%0 O;%ﬁ = ‘155 poa/u.‘.i

4= 50T G 193/»1[
Ty - 3‘_8 =50 6. 0:34 - 2386,41H

L 4. 3y
mg % som__z__ 5588193
2, Uaarg% d'ex Qox{-ah{m . 6"70 \Qa Jm?

av mece lmec;ure 690. 5,50 9.&

On.' pex} adoplt{ ;

= 504Y,0% i\fa/m

'on Ta\-_. 704%,05. 0% . 333 4 L?g
oL
Mg = S04Y,09. 0:‘541 = 3,6 Wa

~ Seisme Vedieal . 51@0 lé
au metre lineaire’ Q_é_@g > 3?2 3% Q}/

dow TU: '53.'?.{%5)_ 0,94 2 1"-7(9,2_ [-2}
7
1
My - ?,szfac,.o_r%f - u,.a:rl?gm
= SQI:QU\\E, \\Su}aﬂxf&( :
|

%&"&m&an& de caodl., T= AT 14 ¢3 0 403 8944 W

momeak dd auw Seigm e - M= 894974092 . 42052 ,8 L?am
‘L ;

Combinaison  deg, eflocks « G, Py St 26 [dnaréf:)

T= 2386,4% + 2372 4 +176,2 + 8944 - 94380, 77Ky
M- ‘13‘88 + ?)‘”,G + :‘}-414-‘7 4'4105;’2}6: 42822[75 I‘garr} )
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PRESCRIPTIONS RELATIVES AV remmmec DES LiNY

Lee armq’rures doivent ehee
Cf‘oq\»'a soluan\“

ehux (T eurier 1)

dnorees dans les trymeqoy soant e

A,
E Y 0,0025. bt

0,0020 ba

ﬁ"’ 1 010'019 b.a
>

—

svivant:

//;/

s €Y 0,066

A }, 0,001% b.q

A



VL

ARMATURES  LONGITODINALES .
Conkeaintes  admissibles  deoxicme gence.
By = 20256 (206,95 Ry /o)

€4 = cLanVg/cml

|
o - = M6bh L A5 6% . 0424

X
o wspi6e 19,206,599 4450

W-__E = As; 0,899

Mg, %’.6:) LY bk - %.21)&,%. 0,424.0,859. 0,’30.0,981: 108,34 .10° uacm
Mpp = 408,3Y. 103 \\jﬁm > M= 42,812 10> Lfgm

dow A-M . g28n . 19 M em®
h’ b Oa 0181-9‘.13 00%. 4 Wo

.Hpua mettoons  2TL0 + 3T40 (11,467{!*\?') -Cildnl's havt et bas.

(9ossibili‘ré dlinversion  de signe de Veffort eanchaat)

ke

A-

.

?5 > 0,0015.30.103 = bton
12,45 cmt >
A, Y 0,0020.30. 103 - 6,18 ca

Soit 2T (G,QB (‘_m")
Aewat o ces ‘eanovecsales, :

k/:% ':.!-.3.-? :&5,'1‘5 Cm

£ - 15 Cm
e $0,0025.30.25 = 4,819 cot

c-T T 94388, ,
ST eeeee— 2 TR = 36,&;9 /6‘“1 0 y 2
b%% bhyh 30798 G jer > 065, = 16,53 1% /c,,

Bom on, dis?osera des armatures Su \eme.nh:\ir?s Lomme llf‘ld(C\UQI S0r \e ‘acticm.c
trecedent, 2oib A 0,0047 b.a = 0,0047.20.40> = 4 64 cm?
) S

: on adoptera 1T20
{oﬂguaur de ceq barres - 4009 = 100.% - 00 cm
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CLEMENTS DE REFEN) -
le refond est  compose de deuy elements

@) 464 0,50
@3 R 490,50
duee ufe hcm‘-(’_u.r deka%e g = ?;,110 ™

Now verifans les condibions geometriques de ceo elements

Element OF h =30Cn . hﬁ - 16 ¢m t4> hf- ovi
) 20 7 20
), - 46tm ji'l_g < 46 Ly be o
G_'(QMQA“(_Z): kL:%’OCﬂL ; _;_‘;:1&30?1 &J‘>%§, oul
'Q'J.: 2, 45m : L bm P—.‘{> he 0ur
2

&ous \'olfek dq-se\'sm,un olement de refend i est sellicite en flexion
Com\)osée . Soieat Mi. 'effoet noermal.

M. le momenk {led-ussonl'

Nows calCulons ces aftocts au nivean dv  sol ('Dase)
_CTEORMS NORMAOX N, &T MOMENTS FLECKISSANTS M. DUS Au SEiSMe -
Mg niveay ROC - Ny=-N, - 292,25¢

M 19,5% t.m
""n.* %t::{ A& o

_ CALCUL  DES CONTRAINTES DOES AV SESMe WOR{YONTAL -

So& Ge‘: % t \\J-Ig (‘\l }Eu_‘ Q&Aﬂge{‘ de Si%ﬂﬁ‘)

are,m F ) - '
e;n. @) 5. - + 32290 + 49.5%.10% 461 . 260,90t 1914
Yooeh.%0  2.0,104. 408
doac 6, = 9,64 | 6, = -4336 Mot
GE‘ = 4—3;?’$ 'Sglz -%19,64 Q?/CW"
é(ém@n(’(l)

) 5
Sgun s U107 ¢ SOLAIOR S . sane 4 g% gog

245.30 2. 492. 108 ’

‘GI -—16'7 12 /CML i

Joac,-. G.G&; GZ 4—2— =
e 6 A GZ 42 HB,{Q‘“l

bc, 6,




<149 .-

CALEOL beS contrAintes DOES  AOX CHAQOES VERTICALES -
& dwaf{g)es permanentey 9: .
tomasse - ©74.55 %l . 5933 4 Wy fol
<
B‘B’“ Wotants: 504.9,5 0.6 4 . 19560, 4 Ry Jm
6.6
1 ekae . (c;rre.a,15.'9,5)+(901.6,5,9,9
S22 700 41 701.68.55
6 |
Muc s 2900, 05,19, . 14400 ¥g [

= 4279, 2 1'..13 [l

(}:' 5@4@5)4 H;/nﬂ

ot 6, = B30409,1 = A%16 Wy Jom?
™ 10030 G

- %uodwarges q:

Eecrasoe | 100.5,5 k. | G, S Qz/mf
6,8 . ' '
&qg% Covrants : 26¢. 99.2:6 4. TG4 N Q} [n1l
8
fe é#agg : 3248, 4l [

_ '
4= 4790 QB [ml

= M0 L wan ¢
4 100. %0 ué/m

Stk &

—~ Seisme Vechiea|

S, = 215200 - Kk Corl
b e

VERIFICATION St \gq 'ELeMeMTS DEREFEND SonT TEN UG

SOOS Cﬂ-!- 0/;7 + CD;'UT * %lH (Je‘c’t‘atgt) .

lomert ). 4% ¢, 4 0786 4,24 -T5,64 - _ ¢ 9 Ry Jon’?

omerk): 13,6 40,786 4,24 - 01,47 - 49,7 &y fon?
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\Jt Q [ \ \ LJ i.\’\u(n.:} (,{‘}” [hh;\h\l 6,(' CUOU > :‘: ¥ D‘ .‘} i % { 1 "\ﬂ(“e : )
:.‘, h ! [ 3 r :){ L Y ‘. C Al

Semeak@ 1340, 5,%+ (124 + C;?_,q.)_ zaolwaugjan <5

FERRMLLAGE DES ELEMENTS DE REFENY .
clément (1) ARMATURES VERTICALES .

ﬁ - -&gﬁ. = 411‘1’7
bh 4200

Ao td 0= 23 et ful
o prend A4 T20 2368 TT0 /ml 2or chaque fae €= A5 cm

&Qhwaes HORIIONTALES
- 44,4148, 48105 - 8°J4—

3. 6,80. io?
l:)b: ?:“8_: OlOQZ '
£200

on {‘ef:pe,c}e le ?oorcen\‘age minimum  Qoit 0.1‘9Z =2 045%0:=%5 CmZ/ml -:réf«Tff,»/?
€ =76 C,
¢lement (L) ARMATURES VERTICALES

‘A 494 A °
— = A - ;16 /o
b 420

A = 4;18.50: 3% 4 Qmt /mf
On prend 6Tdo  soc chaque face e = 17em

ARMATURES WORI2ONTALES .
A’L' = *1[6 G«ML /l""ll -
St ATAG /| e=25cm



FONDATIONS




e e -
i e S S
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